

港澳台客户社保卡项目在珠海上线

“珠澳名企行”青年人才对接交流会举办 为两地大学生提供近1000个实习岗位

港澳台非居民社保卡办理“立等可取”



在珠海工作的澳门居民吴女士在中国银行体验了一次“立等可取”的社保卡业务

近日,在珠海工作的澳门居民吴女士在中国银行体验了一次“立等可取”的社保卡业务,仅需提供澳门通行证/居住证、社保卡相片回执即可实现制卡发卡。“现在办社保卡实在太方便了,不用等十几天,更不用来回跑两次,直接在智能柜台上几分钟就能搞定。非常方便、省心!”吴女士表示。

吴女士体验的业务是中国银行广东省分行与广东省人力资源和社会保障厅联合打造的港澳台客户社保卡项目,是银行业首个将港澳台客户社保卡服务与银行智能柜台终端相融合的服务模式。珠海中行作为首批试点机构,近日顺利上线了该项目,成功发出大湾区第一张即时发卡的港澳台客户社保卡,有效解决港澳台客户社保卡办理需

来回奔波、时间长、体验不佳的问题。

客户持本人港澳通行证/港澳台居民居住证、社保卡相片回执到智能柜台开立社保卡,系统实时制作并发放卡片,并即时开通金融端及社保端功能,实现从申请、制卡、开卡到激活社保卡功能的“一站式”服务。业务办理时长由柜面发卡的30分钟缩短到10分钟以内,高效的业务办理大大提升了客户体验。

目前,该业务已在珠海拱北、吉大、横琴、斗门地区11家网点上线,后续将持续扩大网点范围。珠海中行将继续以实际行动为群众办实事,不断提升客户服务水平,全力以赴为大湾区经济建设、社会发展和民生服务贡献力量。

(文/图 何叶舟)

日前,“珠澳新智荟”之2021珠澳大学生就业实践能力特训营暨“珠澳名企行”青年人才对接交流会在横琴·澳门青年创业谷正式拉开帷幕。本次活动由中国致公党广东省委员会、中共珠海市委统战部、珠海市人力资源和社会保障局、横琴粤澳深度合作区民生事务局指导,珠海市青年就业促进会主办。

活动以“融青年力量·共绘同心圆”为主题,联动粤港澳三地50多所高校、100多家企业参与,为珠澳两地大学生提供近1000个就业实习岗位。活动旨在拓宽珠澳大学生就业发展渠道,实现企业和青年人才精准对接,为广大青年人才创造更加丰富的就业、创业和实习机会。

据了解,本次活动搭建了线上招聘公益平台,吸引了大湾区众多高校大学生参与。活动采取线上智能匹配、线下精准对接的“互联网+”新型就业见习和招聘服务模式,通过智能整合大湾区高校人才和企业资源,实现人才岗位智能匹配,不仅可以满足企业用人需求,也可有效降低招聘成本,充分实现“企业零距离选才、学生零成本择业”的目标。

此外,参与活动的专业人士还现场为青年人才开展就业创业政策解读,分享就业创业经验。珠海市人才资源与就业服

务中心大学生创业指导工作室主任严杰雄进行了《就业政策与择业心态》专题分享,并围绕珠海市委最新出台的高校毕业生就业创业政策要点等内容进行解读,帮助大学生精准掌握政策内涵。

作为珠澳青年人才代表,澳门青年联合会理事、青年创业工作组副召集人曾婉雯,结合自身发展经历,从大学生职业生涯规划、企业用人标准、大学生如何向“职场人”转变、在大湾区发展的经验收获等方面,与在场珠澳青年学子进行就业择业经验分享。

珠海澳科大科技研究院院务主任李璿以《横琴粤澳深度合作区背景下的青年就业发展机遇》为题,进行了主题演讲。

现场青年学子纷纷表示,嘉宾们的分享角度新颖、指导性强,能够有针对性地帮助他们进一步了解职场,极大地增强了他们留珠就业创业的信心。

“珠海市青年就业促进会将联合大学生职业发展平台,为参加本次活动的大学生做好后续跟踪服务,帮助他们找到理想的工作。”珠海市青年就业促进会会长赖凯标介绍,接下来,珠海市青年就业促进会还将与澳门高校合作,通过高校推荐就业人才,使人才与企业能够双向匹配。(艾琳)

横琴格力电器总部大厦规划出炉

日前,横琴粤澳深度合作区官网发布格力电器总部大厦建设工程规划许可批前公示。该项目位于横琴金融岛,用地面积9759.34平方米,总建筑面积90951.85平方米,计容建筑面积58580平方米,塔楼最高达192.1米(41层),规划功能为办公、酒店。

今年4月,格力电器以4.19亿元竞得一宗位于横琴金融岛的旅馆用地、商务金融用地,该地块位于横琴十字门大道东侧、汇通七路南侧、荣澳道西侧、汇通六路北侧。出让信息显示,项

目用地重点发展世界500强企业总部经济,需在两年内引进不少于5家关联企业,发挥总部管理职能。2019年12月,格力电器董事长兼总裁董明珠接受采访时曾表示,格力电器将在珠海横琴建立总部大厦,在深耕创新和人才培养的同时,加强与澳门产业的互动合作。

董明珠表示,格力电器将借助大湾区强大的人才吸引力,包括借力珠澳相邻的地缘优势,进一步强化自身科研实力,更好地发挥自身的产业引领带动作用。(艾琳)

工商银行走进珠海高新区 开展防范金融诈骗小讲堂活动

为进一步促进老年人金融服务便利化服务工作,提高老年群体对金融风险的防范能力,结合“我为群众办实事”的工作要求,11月20日,工商银行珠海分行软件开发中心办公室党支部、分行综合管理部党支部、结算与电子银行部党支部、珠海高新区后环社区党委共同在珠海高新区后环社区服务中心开展联学共建活动。

本次活动中,“我为群众办实事——防范金融诈骗知识”小讲堂反响热烈,课堂上,珠海分行结电部经理刘益维结合工作生活实际,从“什么是网络诈骗”“常见的诈骗套路”“识别防范网络诈骗”三个方

面生动形象地向社区老年人普及金融知识,通过一个个鲜活具体的受骗案例,深入浅出地帮助老年人了解诈骗套路,提高防范诈骗能力,提升老年人金融素养。

课堂上,老年群众对生动活泼的防诈骗知识听得津津有味,纷纷举起手机拍照。据悉,本次活动只是工商银行珠海分行“我为群众办实事”系列活动的一个缩影,接下来工商银行珠海分行将继续关注各街道社区服务中心需求,积极配合做好各类群众金融知识普及工作,以实际行动践行“我为群众办实事”。(艾琳)



“我为群众办实事——防范金融诈骗知识”小讲堂反响热烈 受访者供图

2021CTCC中国汽车场地职业联赛 历届冠军齐聚松江佘山 领克车手包揽头排发车位

近日,2021CTCC中国汽车场地职业联赛·TCR汽车系列赛松江佘山站在上海天马赛车场迎来了第一场排位赛的角逐。在NGCC杯第一节排位赛中,东风风神和长安汽车蓝鲸动力两大自主品牌展开“天马论驾”,长安汽车蓝鲸车队的崔岳和队友杨曦分获第一和第三位,

TCR汽车系列赛方面,壳牌捷凯领克车队的张志强和马青骅包揽了决赛的头排发车位;MG XPOWER车队的艾明达和曹安炜拿下TCR China组别的前两名。超级杯方面,上汽大众333车队的江腾一在超级杯中驶出最快单圈。(申飞雁)

白藤头的首批大排档 生意火足16年

文/梅尔 图/小小李 周俭民

膏蟹、皮皮虾、澳洲青龙、波士顿龙虾、东星斑……火足16年,就凭一个鲜字!从海鲜大排档到老字号酒家,位于珠海市斗门区白藤二路的新贺富酒家,它见证着白藤片区蜕变,更“活”成了白藤头美食地标。

白藤一带,做海鲜的餐厅有不少,能做到人人皆知,不是容易的事。新贺富酒家成功的背后,凝聚了老板伍珠颜一家人的心血。

老板伍珠颜说:“酒楼的所有海鲜食材都是我们亲自去拿货,只选最新鲜的一手货源,所以我们的价格也比较实惠。”在老板伍珠颜看来,做餐饮想要长久发展,必须赢得客人的好口碑。正是她始终坚持“食材新鲜、价格公道”的经营理念,让新贺富酒家经营多年来,美食大旗金枪不倒,收获大批忠实老顾客,成为周边街坊们津津乐道的海鲜餐厅推介首选。



盐焗膏蟹



燕麦番 茄焗鲍鱼



古法游龙两味

首批大排档竖挺16年

说起做餐饮,新贺富酒家并不是伍珠颜的“开山之作”。1992年,她在白藤头水产批发市场创立了自己的第一家餐厅——贺富海鲜美食店,成为白藤头最早的一批海鲜食店。伍珠颜说:“吃海鲜,大家最担心的就是货不新鲜,还被坑钱。从那时起,我就下定决心,要把‘食材新鲜、价格公道’的经营理念贯彻到底,做一间受客人欢迎的海鲜餐厅。”如同一手一脚拉扯自家孩子长大,她和丈夫相互配合,用心经营,将食店从普通的海鲜大排档,发展为今天如同地标一般的白藤头名店。伍珠颜告诉笔者:“还记得当年,

白藤头没有多少家海鲜餐厅,很多人看到我们的生意这么好,也跟着在这里开店。”29年的时光,足以改变很多东西。白藤头水产批发市场海鲜餐厅开了一拨又一拨,过来买海鲜、吃海鲜的客人络绎不绝,而贺富海鲜美食店始终食客盈门,人气火爆。

因为生意实在太好,2005年,其分店新贺富酒家应运而生。相比总店,面积1100平方米的分店,其包厢和大厅的环境都更加舒适宽敞,无论招待客人还是朋友,都十分体面。酒楼除了做基本的午、晚餐,还开设有早茶等服务,可满足客人的多样化需求。除了价廉质优的食材,细致周到的服务也是新贺

富酒家口碑的原因。如今,伍珠颜已把酒楼的经营交给儿子巫海文接手,自己更多的是在背后把关酒楼的服务和管理。伍珠颜说:“细节来自态度,态度反映品质。酒楼打开门做生意,每时每刻都有热情的服务,每一天都有优质的招待,才能真正让客人吃得开心、吃得满意。”

在酒楼大厅一侧,有一面照片墙,上面记录着不同时期的客人在这里聚餐、摆酒的热潮情景。这些大大小小的照片,见证了这家16年老店的辉煌,也是对酒楼出品质量和服务态度的最好印证。

众多招牌菜好吃味美

笔者了解到,酒楼的主厨经验丰富,曾在珠三角城市及澳门等酒楼掌勺多年。有实力深厚的大厨把关团队出品,加上别具匠心的烹饪手法,来这里,吃货们只管放开肚皮!其中,盐焗膏蟹这道菜一端上来就是两个字——霸气!每只膏蟹比成人两个拳头还要大,请客点它,排面十足。在姜葱铺底的瓦煲里,一只只肥美的膏蟹经过盐、麻油、花雕酒的高温桑拿,辟去了腥气,鲜香满溢,引得人口水直流。忍不住上手开吃,蟹膏丰腴滑润,蟹肉味美香甜,令人欲罢不

能,恨不得连手指头也吮吸干净!燕麦番茄焗鲍鱼。新鲜鲍鱼开花刀,加入熟燕麦、番茄丁,以打好的南瓜汁煨煮软糯。健康养生、凸显新意的食材搭配,背后藏着厨师的巧思与技术。推荐吃法是先喝一口汤,弹牙的燕麦遇上酸甜的番茄,层次丰富的味道交织在舌尖,让人食欲全开。吸饱汤汁的鲍鱼爽脆嫩滑,可谓“一口入魂”。

在斗门吃鱼,怎能少得了白蕉海鲈?古法游龙两味采用传统的“一鱼两味”做法,鱼骨切块调味裹浆,下锅热油炸至金黄。入口酥脆,唇齿留香。鱼肉切成薄片,简单的清蒸,最能突出鱼的本来鲜味。出炉后淋上青红尖椒酱汁,没有多余的骨刺,啖啖肉相当过瘾。此外,鲍汁豆腐是酒楼热销粤菜的第一名。一块块外焦里嫩的豆腐选用黑豆制作,不仅营养丰富,甘香更为浓郁。入口即化般的丝滑感,吃过便令人难忘。切成细丝的南瓜条层叠错落,烙制后形如饼状变成南瓜烙,十分漂亮。金黄透亮的表面挂上了糖霜,入口清甜软糯,老少皆宜。

债权转让公告

根据广东鹤山农村商业银行股份有限公司共和科技支行与黄嘉浩于2021年11月15日签订的《债权转让协议书》,我支行自该协议签订之日起已将我行对广东力净智能洗涤设备制造有限公司享有的贷款债权及从权利依法转让给黄嘉浩,现以公告形式将债权转让情况通知债务人广东力净智能洗涤设备制造有限公司、广州市力净洗涤机械有限公司、申五的、王军爱。现同时通知你们债务人、担保人直接向黄嘉浩履行债务和承担担保责任。

广东鹤山农村商业银行股份有限公司共和科技支行
联系电话:0750-8872965
2021年11月25日